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Předsedu česko-katarského výboru HKČR, H.E. Vladimíra Cnotu, doprovázela do Kataru
obchodní delegace složena z českých podnikatelů a investorů, kteří mají vážný zájem o
aktivity v tomto bohatém arabském emirátu.

Profil delegace se zaměřoval na IT, nanotechnologie a investory, kteří chtějí investovat v Kataru, kde
najdou velmi zajímavé a stabilní investiční prostředí. Slavnostního ceremoniálu se zúčastnil i šéf
katarské investiční agentury, šejk Ali al Waleed Al Thani, který panu Cnotovi předal klíč od
kanceláře a společně rovněž připevnili desku s logem Hospodářské komory ČR, která se tak zařadila
mezi další komory a svazy z celého světa, které na prestižní adrese v Tornado Tower v centru Dauhá
již sídlí.

Katarská strana ocenila dosavadní činnost výboru pod vedením pana Cnoty, stejně jako výběr
účastníků delegace a značný zájem českých podnikatelů nejen najít v Dauhá nové obchodní partnery,
ale i udělat z Kataru centrum svých obchodních aktivit v širším regionu GCC a Jižní a Jihovýchodní
Asie. Tímto krokem česko-katarský výbor nejen upevňuje svou přítomnost v Kataru, ale též
signalizuje snahu o další prohlubování obchodních vazeb mezi oběma zeměmi. Setkání se rovněž za
českou stranu zúčastnili zástupci českého velvyslanectví v Dauhá a kanceláře CzechTrade.

H.E. Vladimír Cnota zdůrazňuje, že nová kancelář v sídle Qatar Invest bude hrát klíčovou roli v
posilování obchodních vazeb mezi českými a katarskými podnikateli. Výbor staví nejen na
dlouhodobých aktivitách v regionu a důkladné znalosti prostředí, ale i na osobních vazbách pana
Vladimíra Cnoty v rámci katarské obchodní a politické elity. To ostatně dokládá fakt, že
místopředsedou česko-katarského výboru HKČR výboru je šejk Faleh Al Thani z katarského
vládnoucího rodu. Výbor chystá v prvním kvartálu roku 2024 další podnikatelskou delegaci do Státu
Kataru, případní zájemci se mohou již nyní hlásit na Hospodářské komoře ČR.
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